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ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΒΙΛΑ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΠΙΣΙΝΑ Με θέα την ανατολή και τα καταγάλανα νερά του Αιγαίου,
η βίλα αυτή με τη σπάνια θέση, βρίσκεται λίγα μόλις μέτρα από την ερημική παραλία Τηγάνι, στο
Ανατολικό άκρο του νησιού. Η τοποθεσία παρέχει απομόνωση και ηρεμία, έχοντας τα
χαρακτηριστικά του απόμερου επίγειου παράδεισου, που παρ' όλα αυτά απέχει λίγα μόλις λεπτά με
οδήγηση από την πολύβουη και έντονη ζωή των κοσμικών παραλιών και της Χώρας. Το ακίνητο
βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση και πωλείται πλήρως επιπλωμένο και εξοπλισμένο, όντας
καλαίσθητα διακοσμημένο σε νησιώτικο ύφος. ΔΙΑΤΑΞΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ Η αρχιτεκτονική του
κτιρίου ακολουθεί τις παραδοσιακές Κυκλαδίτικες γραμμές, ενώ τα φυσικά υλικά που
χρησιμοποιήθηκαν στην κατασκευή του, διευκολύνουν την αρμονική του ένταξη μέσα στο λιτό
Μυκονιάτικο τοπίο. Η κατοικία αποτελείται από δύο επίπεδα. Στο ισόγειο συνυπάρχουν η κουζίνα, με
το χώρο του καθιστικού και την τραπεζαρία, μαζί με το WC επισκεπτών. Λίγα σκαλοπάτια
χαμηλότερα μια διπλή en suite κρεβατοκάμαρα με δική της βεράντα, μπορεί να λειτουργήσει και ως
ξενώνας επισκεπτών. Στον επάνω όροφο, βρίσκονται ακόμα δύο υπνοδωμάτια με κτιστά κρεβάτια
και κοινό μπάνιο, από τις βεράντες των οποίων η θέα προς το Πέλαγος είναι εκπληκτική.
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ Αποσκοπώντας στην καλύτερη δυνατή αξιοποίηση της εκπληκτικής θέας προς
την Ανατολή, η πέτρινη βεράντα που αγκαλιάζει το κτίριο, προσφέρεται ιδανικά για μοναδικές
στιγμές χαλάρωσης καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας. Λίγο πιο χαμηλά, στο επίπεδο της πισίνας,
υπάρχει ένας τεράστιος χώρος αναψυχής, ικανός να φιλοξενήσει ένα μεγάλο αριθμό καλεσμένων σε
κάθε λογής εκδήλωση. Το μικρό παρεκκλήσι, εκτός του να δίνει τον τόνο της παράδοσης και
γραφικότητας, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την τέλεση μυστηρίων. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:
▪Παραθαλάσσια βίλα με εκπληκτική θέα ▪Πλήρως επιπλωμένη ▪Ιδιωτική πισίνα ▪Βεράντα με κτιστό
καναπέ και τραπέζι, πλάι στην πισίνα ▪Ιδιωτικό παρεκκλήσι ▪Πολλαπλές θέσεις στάθμευσης
▪Αποθηκευτικοί χώροι εντός και εκτός του σπιτιού ▪Εξωτερικές ντουζιέρες ▪Τζάκι ▪Δορυφορική
τηλεόραση ▪Βεράντες με πέργκολα έξω από τα υπνοδωμάτια ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ: Παραλία Τηγάνι:
230 μέτρα Χωριό Άνω Μεράς: 8,5 χλμ. Χώρα: 15,5 χλμ Αεροδρόμιο: 15 χλμ Νέο λιμάνι: 18,5 χλμ
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